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 Does the health situation affect the development wheel in Yemen? 

 

 

 What is your assessment of the quality of health education in Yemen? 
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 Do you trust the health services in Yemen? 

 

 

 Have the organizations' efforts helped improve the health sector in 

Yemen? 
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 How confident are you with (imported medicine)? 

 

 Do you do the periodic examination? 
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 Have you been exposed to any medical error or a member of your 

family? 

 

 

 Is the average per capita income in Yemen commensurate with the 

prices of health services? 
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 Where does the imbalance in the health situation in Yemen lie? 

 

 

 How committed are you to the measures to confront the Corona virus? 
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 Have you ever been mistreated by a medical staff member? 

  

 

 

 How much do you trust local medical products? 
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